

充实的假期悄然过去了，暑假的南京行让我受益匪浅。我走了梧桐大道，参观了夫子庙、中山陵，但让我感触最深的是参观南京博物院。它是一座巨大的中华名族文化艺术宝库，每个分场馆都有其独特的魅力，让我学习了历史，熏陶了文化，也让我更加深刻地感受到了中华文化的源远流长和博大精深，激励我在新学期更加努力学习文化知识，将中国文化发扬光大。有了这次经历，我对未来充满了激情和期望，我会带着新希望开启新学期的新征程！

青阳县蓉城镇第二小学五（2）班 崔艺朵
指导老师 何森林

光阴似箭，日月如梭。在过去的时光里，我学到了许多新知识，阅读了许多书籍，也懂得了许多道理。秋风带来了秋天的凉爽，送走了夏天的炎热，新学期也拉开了序幕。在新的学期里，我要继续保持良好的学习习惯，还要阅读大量的书籍，书籍的阅读能帮助我们打开新世界的大门，拓展新的思维，所以在新学期里阅读的任务还是重中之重。我会用知识充实自己，以最好的态度迎接新学期！

凤阳县西华路小学五（3）班 钱昕晔
指导老师 段 瑞

新学期·计划

开学就上四年级了，学业会有所加重，所以我更要制订一个完善的学习计划。语文方面：由于上学期期末作文失分严重，导致成绩不理想，在这学期我一定要多看课外书，积累好词好句，弥补作文中的不足；数学方面：做题之前认真审题，在平时多做题，多练习计算；英语方面：多读、多听、多练。另外，我还要每天坚持锻炼，有个好身体才能更好地学习。相信我会坚持下来的，期待在新学期让同学们看到一个不一样的我！

安庆市双莲寺小学四（4）班 张芷嫣
指导老师 李国学

这个暑假天气虽然很热，但我的收获却很多。我认真阅读了两本有趣的书——《小王子》和《海底两万里》。这两本书不仅让我开阔了视野，还让我明白了很多道理，比如友谊的珍贵和勇于探索的重要性。

下学期我计划每个月读一本书，并写读书笔记记录我的读书心得。读书不仅能增加我的知识面，还能提高我的写作水平。通过不断积累，我相信我的语言表达能力和写作水平一定会有所提高。

定远县滨湖小学二（17）班 李木子
指导老师 李忠霞

暑假结束，新学期伊始。我带着暑假的收获和满满的期待，踏进了熟悉的校园。

这个暑假，我不仅完成了作业，还阅读了许多书籍，增长了不少知识。尤其是关于历史人物的传记，让我深受启发，明白了努力和坚持的重要性。

我还参加了天长市暑期夏令营活动，在这次夏令营中，我学会了独立生活和团队合作，激发我在新学期要更加主动地参与班级活动和课堂讨论，积极回答问题。同时，我还计划提高自己的学习效率，在每天按时完成作业的前提下，抽出时间阅读课外书籍，拓宽视野。

我相信，只要我付出努力，这个学期我一定会有所收获，取得更好的成绩。新学期，让心随着梦想出发，飞向更高更远的天空。

天长市第二小学五（3）班 孙语璇
指导老师 梁 琼

清晨，阳光洒满大地，地上的水洼如同一面面明亮的镜子。微风轻轻地吹拂过我的脸颊，看着这熟悉的景象，过往的回忆涌上心头。

经过上学期的奋斗和暑假里的努力，我貌似也有了点收获！我在学校里参加了作文比赛和口

算王比赛，也都分别获了奖项。在假期里，我还时常帮助妈妈做一些力所能及的家务活。但过往都是历史，我将目标瞄准了新学期。

新学期我也有了新的计划：首先，多看有益的书籍，认真积累知识；其次，抓好每一节课，特别是老师分析题目的时候要仔细听，不能心不在焉。我相信付出与收获是成正比的，只要努力去做，肯定会有回报的。那就让我们一起加油，新学期从“心”出发吧！

长丰县实验小学六（3）班 王妍紫涵
指导老师 严志军